
 كلية العلوم الاقتصادية والتجارية وعلوم التسيير جامعة عباس لغرور)خنشلة( 
 السنة الثانية ماستر: اقتصاد نقدي وبنكي السنة الدراسية:  

     الإجابة  النموذجية  مقياس القياس الاقتصادي السنة الثالثة اقتصاد
                                                                                                                            

 . العبارة الخاطئةمع تصحيح على العبارات التالية  اجب بنعم أولا  (:نقاط10) الأسئلة النظرية
 خ    ؛.(Y) ومتغير تابع (X) لةمستق ات: متغيرعدةيستخدم لدراسة العلاقة بين الانحدار الخطي المتعدد نموذج إحصائي  -1
 ص ؛ : الخطأ العشوائي )الفرق بين القيم الحقيقية والقيم المتوقعة( -2

     خ  ؛الأخطاء مجموع مربعات  تصغر بحيث   β₁و  β₀( اللي تختار قيم OLSنستخدم ) -3

 ص  ؛ Yو  X:إذا كان موجب: العلاقة طردية بين (β₁)معامل الانحدار 
 ص  تساوي صفر )إذا كان له معنى اقتصادي(؛ Xالمتوقعة عندما  Y(: قيمة β₀الثابت ) -4 

 خ    ؛ ف ضعيارتباط  3-و 0بين معامل الارتباط محصور   -5 

 ص   اللي يفسرها النموذج Yيقيس نسبة التباين في  (: R²)معامل التحديد 

 ص  الارتباط الذاتي من الدرجة الأولى فقط؛  واتسون يختبراختبار داربين  -6
 خ    تباين حدود الخطأ غير ثابت عبر المشاهدات (Heteroscedasticity)   عدم تجانس التباين  -7
 ص  ؛  تحويل المتغير التابع )مثل اللوغاريتم(و يتم اكتشاف الخطأ ب 

 خ  ؛رسم البواقي مع الزمن ( طريقة الكشف عنه Autocorrelation)الارتباط الذاتي   – 8

 ؛ خ حذف بعض المتغيرات من النموذج (Multicollinearityالازدواج الخطي ) ؛ -9

   Ramsey Resetاختبار    تحليل البواقيطريقة الكشف عنه بواسطة    .(Model Misspecification)سوء تعيين النموذج    -10

 ص

 نقاط( 5)  الأول:التمرين 
   الانحدار الخطي البسيط النموذج عبارة عن انحدار 

𝑦𝑡 = 𝛽0 + 𝛽1𝑥𝑡 + 𝑈𝑡 

 نموذج  ال تقدير  
 

𝛽1 = ∑(𝑥𝑖 − 𝑥̅)

𝑛

𝑖=1

(𝑦𝑖 − 𝑦̅) =  ∑ 𝑥𝑖

𝑛

𝑖=1

𝑦𝑖 − 𝑛𝑥̅𝑦̅ = 18.44 

0β =𝑦̅  -β1𝑥̅ =10.49 

    معادلة خط الانحدار  

𝑦𝑡 = 10.49 + 18.44𝑥1𝑡 
 في المتوسط   18.44بوحدة واحدة تغير المتغير التابع بقيمة المتغير المستقل تغير  التفسير كلما 

 =tc β0   0.07-المقارنة سؤال اختبار الفرضيات يتم حساب القيم المحسوبة دون 
Tcβ1=9.86 

المتغير التابع   التغيرات فياعي المتغير المستقل يشرح  0.866النتيجة  المعطاة وكانت حساب معامل التحديد تم حسابه وفق المعادلات 
 . %86.6بنسبة 

 

 نقاط(: 5)الثاني التمرين 

 



 هو الانحدار الخطي المتعدد النموذج المستخدم 
 تصحيح النموذج بإضافة حد الخطأ العشوائي للنموذج ليصبح النموذج على الشكل التالي: 

𝒚𝒕 = 𝟐. 𝟑 + 𝟎. 𝟐𝟑𝒙𝟏𝒕 + 𝟎. 𝟐𝟑𝒙𝟐𝒕 + 𝒖𝒕 
 

 %5تختلف معنويا عند الصفر عند مستوى معنوية      x1 ;x2هل معاملات 

 

 
 

 %5هل النموذج مقبول احصائيا عند مستوى معنوية 

 
 هل الأخطاء مرتبطة فيما ينها من الدرجة الأولى. 

 

 
 

 بالتوفيق 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 وزارة التعليم العالي و البحث العلمي

 جامعــــــــــــة عباس لغرور *خنشلة*

 كلية العلوم الاقتصادية و التجارية و علوم التسيير

 نقدي ومالي.تخصص إقتصاد ليسانس ثالثة السنة :                                                              LMDمجال التكوين:

 .2025-05-15خنشلة في :                                          .               2024/2025الجامعية:السنة 

 مادة الأسواق الماليةفي  الأولىلرقابة الإجابة النموذجية ل

 ن (  04:           )  عرف مايلي:  السؤال الأول

 الأسواق المالية: – 1

الذي يجمع بين الوحدات المدخرة والتي ترغب في الاستثمار ووحدات العجز التي بحاجة الى  هي الاطار

 تمويل بغرض الاستثمار عبر قنوات متخصصة عاملة في السوق شرط توافر قنوات اتصال فاعلة.

ا سوق النقد :هي سوق العمليات الائتمانية قصيرة الاجل والتي لا يتعدى استحقاقها من حيث مصادره -2

 واستخداماتها السنة المالية الواحدة.

بيوت الخصم :وهي تأخذ شكل بنوك او مؤسسات مالية يسمح لها بالقيام بدور الوسيط في السوق   - 3
 النقدية ،فتقترض من بعض المؤسسات ثم تعيد اقراضها لجهة أخرى.

وراق المالية عند إصدارها يتم التعامل فيها بالاالسوق الأولية :او سوق الإصدار ،وهي السوق التي  -4

 لأول مرة،وتختص بتاسيس الشركات الجديدة او التوسع.

 

ن 61) أجب بـ "صحيح " أو " خطأ " عن العبارات التالية مع التعليل في  جميع الحالات::  السؤال الثاني

) 

 وتنميتها.المدخرات وتشجيع عمليات الاستثمار صحيح : لان هده المؤسسات تساعدعلى زيادة  -1

حيث يستعمل البنك المركزي عمليات السوق المفتوحة فيطرح في الأسواق المالية سندات صحيح :  -2

 واذون الخزينة للجمهور.

خطأ: بل هي السوق الرابعة ،اما السوق الثالثة فيقدم فيها السماسرة خدمات التعامل للمؤسسات   -3

 لبنوك.الاستثمارية الكبيرة ومحافظ الأوراق المالية ل

بغياب المخاطر الائتمانية حيث ان الجهة المصدرة لها لها القدرة المطلقة على تسديد  خطأ: تتميز -4

 ديونها.

 ؟صحيح : نمطية من حيث الكمية وتواريخ التسليم  -5

 ؟ويكتفي بخسارة قيمة المكافئة خطأ: لاينفذ – 6

 في يوم واحد هو يوم انتهاء العقد. خطأ: بل الأمريكي ،اما عقد الخيار الأوربي فينفذ العقد -7

 

 
 ن 01.5التعليل : -ن  0.5صحيح/خطأ : الإجابة بـ : -ملاحظة:                                                                                             

 بالتوفيق للجميع
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 الجمهورية الجزائرية الديمقراطية الشعبية

 وشازة الخعلُم العالي والبحث العلمي

 خيشلت -عباض لغسوز حامعت 

ت وعلىم الدظُير                                                                                                  كلُت العلىم الاقخصادًت والخجازٍ

العلىم الاقخصادًت : قظم

 2025 / 2024: الظىت الجامعُت

 جخص اقخصاد هقدي ومالي: الظىت الثالثت اللِظاوع

                               ــــ  ــــ  ــــ  ــــ  ــــ  ــــ  ــــ  ــــ                                                                                                                                                

 . الصيرفة الإسلامية؛ مع سلم التنقيط  في مادة السادسامتحان السداس ي تصحيح 

 :االجز الننظر 

.𝟕 هقاطالإجابة على السؤال الأول؛  𝟓𝟎 :  

ل عائد جىشَع ًخم -1 ل بالمشازكت الخمىٍ   خطأ. المخعاقدة الأطساف بين مدظاوي  بشكل بالمضازبت والخمىٍ

 كل ،في العائد حصص في المظاواة ٌشترط ،ولا بالعدد لا باليظبت والسبع والثلث كالىصف شائعت بحصص العائد جىشَع ًخم 

. والمشازكت المضازبت مً

ل -2 لي أطلىب بالبُىع الخمىٍ لُت العملُت أطساف بين عادل جمىٍ   خطأ. المال وزأض العمل بين لمصاوحخه الخمىٍ

ل  ل بِىما ؛ الميزة لهره الحامل هى بالمشازكاث الخمىٍ لي أطلىب هى بالبُىع الخمىٍ  أو بثمً طلعت( المبادلاث على ًقىم جمىٍ

 . المىافع بُع حالت في المىفعت أو )الأعُان(الظلع بُع حالت في الملكُت واهخقال)بمىفعت طلعت

ل إن -3 ل الخقظُط ببُع الخمىٍ   .خطأ . هقدي دًً عنهما ًترجب كلاهما الظلم ببُع والخمىٍ

ل  ل عً ًترجب بِىما ؛ هقدًت مدًىهُت علُه ًترجب الخقظُط ببُع الخمىٍ . عُيُت مدًىهُت لم ض ال ببُع الخمىٍ

شترط -4 ل ٌُ ل عكع ، كله الثمً حعجُل بالاطخصىاع للخمىٍ   خطأ . بالظلم الخمىٍ

شترط بل  ل ٌُ  أو مؤحل أو معجل الثمً الاطخصىاع، إذ ًكىن  عقد في ذلك ٌشترط حعجُل لثمً كله، ولا الظلم بعقد للخمىٍ

  .أقظاط على

لُت الصُغ مً والىقف الصكاة -5  خطأ . الأماهت عقىد إلى حظدىد التي الخمىٍ

ل( الخبرع  عقىد إلى حظدىد والىقف الصكاة بل  ل ٌظدىد حين في ؛ )الخكافلي الخمىٍ  الصُغ ، المشازكت المضازبت،(بالمشازكاث الخمىٍ

 .الاماهت عقىد إلى )الصزاعُت

.𝟔 هقاطالإجابة على السؤال الثاني؛  𝟓𝟎:  

ت -1  . ًقابل الشسط الأول في الصيرفت الإطلامُت الفائدة السبىٍ

ت  :  المضاز االقخصادًت للفىائد السبىٍ

   تؤدي الفائدة الربوية إلى إعاقة الإنتاج؛
   تؤدي الفائدة الربوية إلى ضعف القوة الشرائية لمنقود؛
 ارتفاع تكاليف الإنتاج؛  إلى الربوية  الفائدة تؤدي
  المال،  لا يمد الإسلام نظر في وحده المال الفائدة الربوية، لأن وحُرِّمت النظام الإسلامي في البيعأُحِل

نما  بالصالح ويعود عمييا الأمة ينفع بما والخسارة لمربح والتعرض والشراء وبالبيع بالعمل المال ينتج وا 
. العام
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 تعمل عمى تحويل مجرى الثروة، وتوجيييا إلى جية واحدة ىي أصحاب رؤوس  الربويةإن الفائدة 
؛   بينما المدين معرض لمربح والخسارة،الأموال، لأن الدائن المرابي يربح دائما في كل عممية

 تمغي ميمة النقود كوسيط لمتبادل، ومعيار لتقويم الأشياء، وأنو لا يمكن اتخاذىا  الربويةإن الفائدة 
سمعة ذات ثمن وأنيا لا تعد ثروة في ذاتيا ولا يمكن الانتفاع بيا إلا إذا استخدمت كأداة للإنتاج 
والتبادل، وأن النقود ليست سوى أداة لمتبادل، وأنيا في نفسيا لا تنتج شيئا، فإذا خرجت من ىذه 

 .الطبيعة، أدت فائدتيا الربوية إلى استفحال التضخم النقدي

 .ًقابل الشسط الثاوي في الصيرفت الإطلامُت الصكاة  -2

:  أهم اآطثاز اامقخصادًت للخكافل بالصكاة  

   جلافي عُىب الملكُت الخاصت وجحقُق العدالت في جىشَع الدخل؛

   ادة الطلب والعسض الكلُين وهمى ااعقخصاد ؛ شٍ

  عدالت الثمً وعدم هقل العبء ؛

  المظاهمت في اهخفاض مً البطالت ؛

   ادة الإشباع الكلي مً ذاث الدخل ؛ شٍ

  ت . جىمُت المىازد البشسٍ

 𝟎𝟔 هقاط:  االجز التطبيقي 

 :  جحدًد هدُجت الظلم في الحالت الأولى♦  -1

60000 : هدُجت الظلم × 30 −   870000 +
1800000 ×0.60

100
 = 919200 𝐷. 𝐴  

 ج . د919200:                    أي أن قُمت زبح المصسف هي

 : جحدًد هدُجت الظلم في الحالت الثاهُت ♦♦

 :       هدُجت الظلم

  70000 ×
1

3
× 30 +

1

3
× 870000 −   870000 +

870000 ×0.94

100
 = 111822 𝐷. 𝐴 

 ج . د111822:                    أي أن قُمت زبح المصسف هي     

معدل العائد:    معدل العائد في الحالت الأولى♦  -2 =  
ل المحقق السبحالخمىٍ

جكلفت 
=

919200

880800
= 104.36 % 

معدل العائد:      معدل العائد في الحالت الأولى♦♦ =  
ل المحقق السبحالخمىٍ

جكلفت 
=

111822

878178
= 12.73 %     

 ...................................................................اهخهى                                                 ...................................................         

 

 

 
 



 ...................  الاسم:                                 جامعة عباس لغرور خنشلة                                                                       

 ...................  اللقب:      كلية العلوم الاقتصادية والتجارية وعلوم التسيير                                                           

 .....  الفوج:                                                                                                        ثالثة ليسانس اقتصادسنة 

 

 النظام المالي والبنكي الجزائري امتحان في مادة 

 التأمين في الجزائرما هو واقع سوق  : الأول السؤال 

 التأمين  سوق   رتحري  قبل  ما   فترة  في   تمثلتا   رئيسيتين  بمرحلتين   مروره  خلال   من   وتطور  كبيرة  جذرية   تحولات  الجزائر   في   التأمين  نظام  عرف 

 بمثابة   1995  جانفي  25  في  المؤرخ  07  -  95  القانون  صدور   كان  حيث  ،1995ة  سن  من  ابتداء  التأمينية  السوق   تحرير  وفترة     1989  -  1962

 لإنشاء  انبأج  أو  جزائريين  الخواص  المستثمرين  أمام  قانونيا   التأمينية  السوق   لفتح  رخص  فلقد  الجزائر،   في  التأمين  لقطاع  حقيقي  إصلاح

  كل   أن  إلامع التحولات الاقتصادية والاجتماعية.    95/07لنقائص الأمر    الذي جاء نتيجة    06/04إلى الأمر رقم    بالإضافة  .نللتأمي  شركات

  لأضرار   ا  تأمينات  على  أساسا   يرتكز  التجاري   التأمين  شركات  نشاط  بقي  إذ  القطاع  مستوى   على   المنتظرة  الدولة  أهداف   يحقق  لم  هذا

 شبه   بشكل العمومية التأمين شركات سيطرة مع الأشخاص، تأمينات حساب على وهذا الإجبارية بالتأمينات متعلقة وأغلبها  كبيرة بنسبة

  .الجزائري  التأمين سوق  على  كلي

 وبعد صدوره   90/10بناء على معايير دقيقة وأكاديمية قارن بين مرحلتي قبل صدور القانون    :الثاني السؤال

بالعديد من المزايا مقارنة مع   90/10ن  بعد صدور القانو إلى اقتصاد السوق وتتميز مرحلة  مرحلة حاسمة للانتقال    90/10قانون  يعتبر ال

 من بينها  90/10مرحلة ما قبل صدور القانون 

 ة الخصم عادسعر الفائدة وسعر إ، السياسة النقدية، هيكلة النظام المصرفي ،مكانة الخزينة العمومية ، دور البنك المركزي 

 )يترك للطالب اختيار المعيار وسرد المقارنة ( 

 أذكر سبب الإصلاح ومضمونه بشكل مختصر ودقيق  90/10اختر أحد الإصلاحات التي جاءت بعد صدور القانون  السؤال الثالث: 

 10/ 90حات التي جاءت عقب القانون لا من بين أبرز الاص

  2001لسنة  01/01الأمر 

 2003لسنة  03/11مر الأ 

  2023لسنة  23/09دي والمصرفي القانون النق

 وسرد سببه ومضمونه( الإصلاحختيار نوع )للطالب حرية ا

يمثل الإصلاح الموازناتي والمحاسبي في الجزائر أحد المحاور الحاسمة ضمن الجانب المالي للدولة، كيف كان التأطير  :  الرابعالسؤال 

 القانوني والتقني لهذا الإصلاح 

عقب العديد من المجهودات  لمالية الدولية حيث جاءت   والإصلاحأهم المحاور المتعلقة وبالعصرنة المحاسبي أحد الموازناتي و  الإصلاحيعتبر 

أما من الجانب المحاسبي فقد   84/17خلفا للقانون  18/15ون العضوي خلال صدور القانوقد تأطرت من الجانب القانوني التشريعي من 

   90/21مية والتسيير المالي خلفا للقانون المتعلق بالمحاسبة العمو  23/07صدر القانون 



  وإصلاح  محاسبي    بة ومن جانمالية الدول  وإصلاحمحاور رئيسية تمثلت في الجانب الموازناتي  في ثلاث    الإصلاحجاء  من جانب تقني فقد  و 

 . لوماتي والذي لا يزال في خطى بطيئةإلى الجانب المع بالإضافةالمحاسبة العمومية وطرق تسييرها 

ستاذة المادة زرقان سهام أ  
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 71/50/0500                     امس نة امثامثة ميساوس اكذصاد هلدي وبنكي                                           

 امذحان في ملياس جباًة المؤسسة

 ن(: 75) 57تمرين 

أ غماله امس نوي يمارس أ حد امخجار الخاضؼين نوضرًبة الجزافية اموحيدة وشاط بيع مواد امخنظيف بامخجزئة. وكد كدر رقم 

دج. كما بوـت مشترياثه  70.555.555دج. في حين بوؽ رقم أ غماله الحليلي منفس امس نة  70.555.555بـ  0502مس نة 

 دج. 0.055.555امفؼوية امس نوًة )خارج امرسم( 

 المعووب:

 حساب مبوؽ امضرًبة ػلى رقم ال غمال امخلديري، مع تحدًد ظرق دفؼها. -

 امخكميوية وأ خر أ جل لدفؼها.حساب مبوؽ امضرًبة  -

 .% TVA :73. ػوما أ ن مؼدل TAPو TVA/A  ،TVA/Vحساب  -

 .0502حللت شركة صناغية ذات شخصية ظبيؼية ثدبع امنظام الحليلي امؼمويات امخامية خلال س نة  ن(: 75) 50تمرين 

  :دج 22.555.555رقم ال غمال 

  :يرادات أ خرى  دج 2.555.555ا 

  :دج 00.055.555مواد وموازم مس تهوكة 

  :دج 0.055.555مصارًف المس خخدمين 

  :50/57/0502دج في  2.555.555دج )منها اهخلاك س يارة س ياحية تمت حيازتها بسؼر:  0.555.555اهخلاكات 

 (.% 05تهخلك خعيا بمؼدل 

  :دج. 7.055.555مصارًف ثأ مين 

  :دج. 005.555ؾرامات ثأ خير 

 دج. 005.555: مصارًف كراء غمارات نوؼمال ملضاء امؼعلة 

  :دج نوهدًة امواحدة. 7055هدًة بـ:  705هدايا ا شهارًة 

  :وساهية ػانات لدؼيات ا   دج. 2.055.555ا 

  ،255.555كان سؼر امخنازل غنها: ًخضمن حساب الايرادات ال خرى فائض كيمة ناتج غن ثنازل المؤسسة غن أ لة 

 .% 75، ومؼدل اهخلاكها 0/7/0500بخاريخ دج،  055.555، وحكلفة اكذنائها 05/0/0502دج، وذلك بخاريخ 

 : المعووب

 حساب امنديجة المحاسبية. -

 حساب امنديجة الجبائية.  -

 المس خحلة. IRG/BICحساب ضرًبة  -

 دج. 2.055.555بوـت  0500، ػوما أ ن ضرًبة س نة 0502حساب امدسبيلات ورصيد امدسوًة مضرًبة س نة  -
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 71/0/0500لامذحان جباًة المؤسسة                             الاجابة اهنموذجية

 : (ن 75) حل اهتمرين ال ول

 ل امخلديري، مع تحدًد ظرق دفؼها:حساب مبوؽ امضرًبة ػلى رقم ال غما .7

 IFU    رقم الأعمال التقذًري =x بي  (ن 52.0) المعذل الضرٍ

 =0.25552555 x  0 %    =0552555 (ن 020)  دج 

 بة بة، وهما:للمكلف بالضرٍ قتان لتسذًذ مبلغ الضرٍ  ، طرٍ

بة الجزافُة الوحُذة، والمتمثل في  - ح  0552555التسذًذ الكامل لمبلغ الضرٍ خ إًذاع التصرٍ دج، بتارٍ

ح دلُلا على G12" (05/0/.5.2)التقذًري "السلسلة  عتبر التصرٍ  (ن 0) التسذًذ22 وَ

بةأو  -  (ن 0) : على النحو الآتي التسذًذ المجزأ لمبلغ الضرٍ

 قيمة الجزء الجزء

 حساب المبلغ الآجال

 المبلغ العمليات الحسابية

ح  x 05% 0552555 0552555 (%05الأول ) خ إًذاع التصرٍ تارٍ

 حوان( 05)قبل 

 سبتمبر x 25 % 0052555 0-00 0552555 (%0.الثاني )

 دٌسمبر x 25 % 0052555 0-00 0552555 (%0.الثالث )

  0552555 المجموع
 امخكميوية وأ خر أ جل لدفؼها:حساب مبوؽ امضرًبة  .0

بة الجزافُة التكمُلُة = رقم الأعمال التكمُلي  - بي xالضرٍ  (ن 52.0) المعذل الضرٍ

                                                    =(0025552555 – 0.25552555) x  0 %  =.552555 (ن 020) دج 

 :% TVA :73. ػوما أ ن مؼدل TAPو TVA/A  ،TVA/Vحساب  .0

 TVA/A  =0.055.555 x 5.73  =7.502.555 (ن 7.0) دج 

 TVA/V  =55 (ن 7) دج 

، ولا ًظهر ضمن فواثيره المححررة لا ًلوم بفرض رسم ػلى امليمة المضافة ػلى مبيؼاثهفنونظام الجزافي،  عف خاضل ن هذا المكل

 (ن 5.0) .مزبائنة

 TAP  =55 (ن 7) دج 

 .(ن 5.0) امنشاط المهنيرسم ػلى من ام لذا فهو مؼفىنونظام الجزافي،  عف خاضالمكل

   :(ن 75حل اهتمرين امثاني )

 حساب امنديجة المحاسبية: .7

 (ن 5.00) امخكاميف –امنديجة المحاسبية = الايرادات 

يرادات أ خرى  الايرادات = رقم ال غمال: 4 ا 

            =22.555.555   42.555.555  

 (ن 5.00)  دج 00.555.555=            
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امخكاميف = مواد وموازم مس تهوكة 4 مصارًف المس خخدمين 4 اهخلاكات 4 مصارًف ثأ مين 4 ؾرامات ثأ خير 4 مصارًف كراء غمارات نوؼمال 4 

وساهية ػانات لدؼيات ا   هدايا ا شهارًة 4 ا 

 =00.055.555  40.055.555  40.555.555  47.055.555  4005.555  4005.555  4725.555  42.055.555  

 (ن 5.00) دج 25.055.555=           

 (ن 7.0) دج 70.155.555=  25.055.555 - 00.555.555امنديجة المحاسبية = 

 :امنديجة الجبائيةحساب . 0

 (ن 5.00) امخخفيضات –= امنديجة المحاسبية 4 الاستردادات  امنديجة الجبائية                       

  = فائض امليمة امناتج غن امخنازل غن أ لة  امخخفيضات 

 (5.00)سؼر امشراء مل صل المخنازل غنه 4 الاهخلاك المتراكم  –فائض امليمة = سؼر امخنازل 

 (ن 5.00) دج 00.555س نة =  255.555  - 055.555  4055.555 x 5.70 x 0.0( = Aفائض امليمة )مل لة 

 % x 05 00.555س نوات، ففائض امليمة كصير ال جل. وبامخالي فالجزء المؼفي من امضرًبة =  50س نة. وهي أ كل من  0.0بما أ ن مدة الاحذفاظ = 

 (ن 5.00) دج. 1.055= 

 (:جبائيا الاستردادات )امخكاميف ؿير الملبولة 

 حكاميف ؿير ملبولة جبائيا كليا:

 (ن 5.00) دج 005.555ؾرامات امخأ خير: 

 (ن 5.00) دج 005.555مصارًف كراء غمارات: 

 حكاميف ؿير ملبولة جبائيا في حدود )مسلفة(:

امسلف )الحد ال كصى المسموح به  المبوؽ المسجل امخكلفة

 جبائيا(

 امفرق = 

 امسلف –المبوؽ المسجل 

كسط اهخلاك امس يارة 

 امس ياحية

2.555.555 x 05 %  =

 دج 255.555

0.555.555 x 05%  =055.555 (ن 5.00) دج 055.555 دج 

 (ن 5.00) دج 05.555 دج x 7555  =705.555 705 دج x 7055  =725.555 705 هدايا ا شهارًة

وساهية ػانات لدؼية ا   (ن 5.00) دج 055.555 دج 2.555.555 دج 2.055.555 ا 

 (ن 5.00) دج005.555   المجموع

 (ن 7) دج 7.505.555=  4005.555  4005.555  005.555مجموع الاستردادات = 

 (ن 0) دج 70.120.055=  1.055 – 47.505.555  70.155.555امنديجة الجبائية = 
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 :IRG/BICحساب كيمة امضرًبة  .0

 (ن 7)                                                                                                                 

 امضرًبة =  مؼدل امضرًبة الدخل )دج( كسط الدخل الخاضع نوضرًبة

 المؼدل xالدخل الخاضع 

 دج 55 % 5  025.555 دج 025.555 - 5

 225.555 -دج  025.557

 دج
 دج 00.055 % 00 025.555

 305.555 -دج  225.557

 دج
 دج 703.055 % 01 225.555

  7.305.555 -دج   305.557

 دج
 دج 022.555 % 05 305.555

 –دج  7.305.555

 دج 0.225.555
 دج 633.600 % 00 7.305.555

 –دج  0.225.555

 دج 70.120.055
77.350.055 00 % 4.165.875 

  0.055.555 المجموع
 دج 5.272.275

 )مبوؽ امضرًبة المس خحلة(

 (ن 7.0) دج IRG/BIC =0272.27.0 امضرًبة كيمة 

ة مضرًبة س نة  .2  دج: 2.055.555بوـت  0500ًبة س نة ، ػوما أ ن ضر 0502حساب امدسبيلات ورصيد امدسوً

 /امدسبيلات

 رصيد امخصفية 

 المبامؽ ال جال

 (ن 5.00)   دج x 2.055.555  =7.005.555 % 05 0502/ 50/ 05 ا لى 0502/ 50/ 05من   امدسبيق ال ول

 (ن 5.00)  دج x 2.055.555  =7.005.555 % 05 0502/ 05/50 ا لى 0502/ 05/50من   امدسبيق امثاني

  مذبلي امخصفية

ة(  )رصيد امدسوً

  دج 0.010.010=  0.155.555 – 5.272.275  50/0500/ 05 ا لى 0500/ 57/50من 

ة امرصيد بدفع امفارق الموجب لمصوحة امضرائب كبل  ًتم جسوً

05/0/0500 

 (ن 5.00)
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